

「平成 20 年度数値予報研修テキスト」正誤表

P.20 図 1.3.3 の説明

- 誤 図 1.3.3 GSM0808 の前 6 時間積算の降水量。上段は図 1.3.2 と同じ夏季、下段は図 1.3.3 と同じ冬季の事例で、・・・
- 正 図 1.3.3 GSM0808 の前 6 時間積算の降水量。上段は図 1.3.1 と同じ夏季、下段は図 1.3.2 と同じ冬季の事例で、・・・

P.65 図 3.1.11 の説明

- 誤 図 3.1.11 MAXP1 のエクイタブルスレットスコアの時系列・・・
- 正 図 3.1.11 MAXP1 のバイアススコアの時系列・・・

P.66 図 3.1.15 の説明

- 誤 図 3.1.15 MAXP3 のエクイタブルスレットスコアの時系列・・・
- 正 図 3.1.15 MAXP3 のバイアススコアの時系列・・・

P.117 A.2.4 天気ガイダンスの説明

- 正 備考欄の「日照率は統合ビューワで表示。」を消去

P.119 A.2.6 最小湿度ガイダンスの説明

- | | | |
|---|-----------|--|
| 誤 | 予報対象時間の欄 | <u>当日、翌日、翌々日、3日後</u> |
| | 予報期間と間隔の欄 | <u>FT=6 から FT=75 まで 1日単位</u> |
| 正 | 予報対象時間の欄 | 24 時間 (15-15UTC) |
| | 予報期間と間隔の欄 | 00UTC : 翌日、翌々日
06UTC : 翌日、翌々日、3日後
12UTC : 翌日、翌々日、3日後
18UTC : 翌日、翌々日 |

(下線部が訂正箇所)